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MBI VICERRT 1TERA— HhiE AR FMACHER # B o ®’ R AT & B DKE, ARE HMOFTELRERE HBHETEZE
rLEfY DIRR WHEERUTK HEDFEDIKR ZTOMESOH
wﬁlﬂﬁ( ) ) EDERHDIKR [RTEEHIOD
58] m
BE BEX RAR F= —REENESLESMEE E 4m JK3E ARXRFE
AHHFAEATE1609%38 315,000 125 1:1.2 high & HR 1{EH
Tk (50, 100)
#) - 6 TEmHFE6—-11-16] (308, 000) w2 1.3km %} EE
BE BEX EFHR F=E —mBEE. TN—rELNE 6m JKE TR EFEHNE
TMEZTE1591%46 361, 000 117 BTET S Ethisg Xi#E AR 1EE
* Tk (60, 200)
(#) - 7 TFEfME2—22-3] (352, 000) w3 Tkm %[  BE
BE BEX RAR F=E —REE. B, 7/N—+ ™ 6m K& BAREA
2Fm=TH23%12 376, 000 287 1:1.5 ENERT SEEHE RiE HR 1{EH
Tk (60, 200)
(#) - 8 2EFE3—-—23—2] (365, 000) W2 950m #h B
5 BEX FERAR &= FUNREO—REE. 7 B .bm K& R EKIIE
BE—TH56%39 359, 000 109 1.2:1 NR—FENEET D08 XE HR 1{EH
TiEEE Tk (50, 100)
(%) - 9. TRE1-18—-26] (350, 000) W2 550m  #ERF 0 BE
5 BEX FIEER F=E FRE—REE, 7/N— LK . 5m JK3E AKESE
ALU-ZTE3%&21 373, 000 180 : FENBET DB KE AR 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 10 TAMW2—-—24—10] (363, 000) W2 500m #ER 0 BE
BE BEX AR F=E FUNREO—RREENZ L 5m JKE BARLAE
TE#H#$-TE127815 348, 000 216 1:1.5 WHIZ7/R— bR ET BE HR 1{E%H
S {EEhis Tk (50, 100)
(&) -1 ITTHR#HH2—-26—-18] (338, 000) W2 870m  #ER @ BE
BE BEX EFHR F=E FUNRE—REELES & . 5m JK3E AXKXRFE
RKREFI=TEH1355%70 237, 000 98 it SAEETF D1 B thisg Xi#E AR 1EE
Tk (50, 100)
(#) -12 TKRET3—35—9] (233, 000) w2 2.9%m ¥l BE
5 BEX RAR F= FRE—REE, 7/\— @ 6m K& B PG
hF=THEH31%6 388, 000 212 1:2 rEMNED I SMEEHhE KE AR 1EE
Tk (60, 200)
(#) - 13 ThF8—31—2] (378, 000) w2 700m  #[F BE
BE BEX FERAR &= —MRiFE. THN—FLEN A 6m JKE BARES
2Fh=TH26%4 374,000 131 1:2 BET st & HR 1{EH
Tk (60, 200)
(#) - 14 TEEh3—-26—6] (365, 000) W2 850m  #[F  BE
BE BEX IFIXEAR F=E FUNREO— R EENSZ T’ 4m K8 T SESEEHE
HZHAEM=TH2013%12 339, 000 238 WHIZ7/R— bR ET KE HR 1{EH
S {EEhiE Tk (50, 100)
(#8) - 15 [HEBET3—9—17] (330, 000) W2 450m  ER 0 BE
BE BEX FIXEAR F=E hRE—REE, 7/A— A 4m JK3E AHRERS
MARETHES564%12 323, 000 142 NENBET DB KE AR 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 16 AKRKR4—48—5] (315, 000) w2 20m EF BE
- BERX AR e hRE—REENSE & 5m K& TGS S AE
EHZAEM—TH2211%&19 357,000 125 1:2 B i i & HR 1{EH
* Tk (50, 100)
(#8) - 17 THEBHET1—36—5] (348, 000) W2 490m  ER 0 BE




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEHBS EEMORERY HEHOD HEMD H&EHoD HEEHOD EEHOF DO LD EEHOD HEMHCONT EEMOHKETD HEHICHRDS
MBI VICERRT 1TERA— HhiE 27N FMACHER # B o ®’ R AT & B DKE, ARE HMOFTELRERE HBHETEZE
rLEfY DIRR WHEERUTK HEDFEDIKR ZTOMESOH
a)ﬁlﬂ'%( ) ) EDEHFEDIRR [RTEEHIOD
A m
BE BEX FIXEAR = FUNREO—REE. 7 A 4m JK3E BARKELRE
E#mWTHG677%4 313,000 198 R— rHEL I SEEH B HR 1EE
1 Tk (50, 100)
(€i)) 18 TEf#4—-3832—-7 (307, 000) w2 1.1km %R BHE
BE BEX FIXEAR F=E —REEDEHICEMT FEA 4m K8 AHRERS
MAR-ZTHS55%S8 277, 000 174 RonbiEsthig Xi& AR 1EE
Tk (50, 100)
(€i)) 19 TARAR2—-9—2] (272, 000) w2 1.3km  #F; BE
BE BEX EAR F=E FREO—REEAZL L E 8m K& A KRR
BEEdt_-TH608%2 412,000 330 1:1.5 BE L E i & HR 1thE
* Tk (50, 150)
(€i)) 20 TREETdE2—14—5]) (400, 000) w2 450m  #F BE
B BEX FIXEAR F=E —RiFE. TNN—FFDO A 4m JK3E MR EEEBRE
EI=-TH3827%S8 307, 000 128 EMEHEEET EE K HR 1{E%H
Hhig Tk (50, 100)
(#R) 21 TE#w2—-18—-5] (299, 000) w2 1.1km  #B7 BE
5 BEX IFIXEAR F=E —MRiFE., TNN—LENE 5m JKE RN E
tTtXH—TH4718%17 272,000 119 RTET i Ethisg X & AR 1EE
Tk (50, 100)
(€i)) 22 T+t%XM1—-18-—8] (265, 000) w2 1.4km  %#F  BE
BE BEX FIXEAR F=E HIRREEDENT/NA— T . 5m JK3E BAXKELRE
ErtR&A&—TH152%099 355, 000 297 FERET ETHhE R#E HR 1{EH
Tk (50, 100)
(€i)) 23 [ExR&1—-9—-10] (346, 000) w2 850m ¥  BE
BE BEX FERAR &= —BEE. 7/IN—FEN TR 5m K& BRAwFLE
ABE=TH1678&5M1% 315,000 165 1:1.2 BET DiETi & HR 1EE
Tk (50, 100)
(€i)) 24 TRE3—6—14] (308, 000) w2 1.7km %[BT  BE
5 BEX =i F= FRE—REE. 7/A— &K 6m JKE BAHRARFER
HARATHEH358%22 377,000 147 1.2:1 FORET AEEHE XE HR 1EE
Tk (50, 100)
(#B) 25 THAR5—26—13] (367, 000) W2 550m #ERF 0 BE
BE BEX FERAR &= FUNRE—REEAZ L E 4m K8 BAHRERS
BARAETH1135%4 258, 000 104 1:2 FEthE X&E HR 1EE
Tk (50, 100)
(#R) 26 TEAR5—24—3] (254, 000) w2 1.4km  #F  BE
BE BEX FERAR &= FRE—REFENELIL A 4m JK3E BRAEFLE
TXHA=TEH1330&F1 1 283, 000 223 1:1.5 ARIER i it Fhi HR 1EE
Tk (50, 100)
(€i)) 27 T£%XM3—14—8] (278, 000) s2 2.1km %[5 BE
BE BEX AR F= FUNREDO—REE. 7 @ . 5m JK3E ARAEFLE
AHHBI_TH1438%394 1% 370, 000 138 1:1.2 N—FENBEET DFE Fhl HR 16hE
H OB WMESiHE Tk (50, 150)
(€i)) 28 TEMART2 —30— 2] (360, 000) w2 640m  #EFF  BE
BE BEX FEERAR HREEE FUNREO—RREE. 7 1t 4m JK3E BRAEFLE
TR##$=TH686%6 319, 000 275 1.5:1 N—+ORET HEEH K& HR 1{EH
1 Tk (50, 100)
(#B) 29 TTEMHFI—19—11] (312, 000) S2 Tkm 2[5 SE




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEHBS EEMORERY HEHOD HEMD H&EHoD HEEHOD EEHOF DO LD EEHOD HEMHCONT EEMOHKETD HEHICHRDS
MBI VICERRT 1TERA— HhiE 27N FMACHER # B o ®’ R AT & B DKE, ARE HMOFTELRERE HBHETEZE
rLEfY DIRR WHEERUTK HEDFEDIKR ZTOMESOH
a)ﬁlﬂ‘%( ) ) EDEHFEDIRR [RTEEHIOD
A m
BE BEX AR F= FREO—REEAZLN E 6m JKE AHRARFER
HAR=TH915%26 412,000 246 1:1.5 REERE LE-EEihE X8 HR 1EE
* Tk (50, 100)
(#8) -30 TRAR3—24-—2] (401, 000) W2 480m - 47) BE
BE BEX AR F=E FRE—REENZ R & 5.5m 7K ARARFR
AKREZEEELTHS505%2 259, 000 205 1:2 BairEitE X & AR 1EE
Tk (50, 100)
(#) -3 TKR¥EET7—16—6] (255, 000) w3 km  E[F  EBE
BE BHEX RAR F=E —REENESESMEE I 4.3m K8 ARARFR
ARETETHS522%52 302, 000 165 1:1.2 high & HR 1EE
Tk (50, 100)
(#) -32 TKRET5—29—13] (296, 000) W2 1.7km #F BE
5 BEX RAR F= —\EE. TN—FEN K 4.5m K8 T 8k i T 8RR
ItET/\NTEH897%12 331, 000 138 1:2 BTET i Ethisg B R AR 1EE
Tk (50, 100)
(#8) -33 TdBT8—10—14] (323, 000) W2 730m  ER O SE
BE BEX EAR F= —REENEDLSMEE & 4m JK3E mREAHHA
AHHFEATHEH1225%30 325,000 123 1:1.2 high & HR 1EE
Tk (50, 100)
(#8) - 34 THR#EHFES5—10—8] (316, 000) W2 1.4km %5 BE
BE BERX EFHR F= FREO—REEAZL AL 5.5m 7K ARARFR
RKREEBATH796%F2 252, 000 327 REERE LISt K& AR 1EE
* Tk (50, 100)
(#) -35 TKR¥EET6—14—29] (248, 000) w2 i 2.7km  #[  BE
838
5 BEX FERAR &= —RIFEDEMNTIN— T 4m JK3E ARARFR
AKREEE_TH2309% 311, 000 161 1:2 FENR LN DEEHhE K& AR 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 36 TKR¥EET2—17-—3] (304, 000) w2 850m  #[FF  BE
5 BHEX RAR F= —REEDOES IS It 5m JKE mREAHHA
FE®WA=ZTEH196FE34IE 329, 000 185 1:1.5 T AE B g & HR 1EE
Tk (50, 100)
(#) -37 TER#@H3I—22—-2]) (320, 000) w2 Tkm #[5 BE
BE BEX EAR F= FRE—REE, YUV @ 6m K& A KRR
BEEER—TH34%15 369, 000 231 1:1.2 Ay, 7IR—MENRE RE HR 1EE
I 5 S Tk (50, 100)
(%) - 38 TBHETER1—12-—3] (359, 000) W3 630m  #ER @ BE
BE BEX RAR EHEMREE NFGEIESH, BHHM. vV AR 15m JK3E BERIHHA
JBE—THS58F9HN 1% 541, 000 107 1:1.5 DIVENRET HEE HE HR Plin:i
Hhig Tk (80, 400)
(#) 5- 1. TBEE1—-58—9] (525, 000) RC6 350m  BHX =E
w5 HEX AR EfREET NEERHOEFHIREESF H 13m K& BRARZE
AKREEBAETEHG602%4 418, 000 132 1:2 FRONDBRE XML XE ﬁ?}i :&(P-ﬁ \
T 80, 300
(#) 5- 2 TKR¥EET5—9—13] (408, 000) w2 2.2km Bk BE
EEE
BE BEX RAR ESRARE PEOESHELNLEDNL db 19.5m K& AHR&EE
BEXF-TE14% 185 1% 690, 000 113 1:2 £ SEBERAVOE LN HBE HR [SE 3
1 Tk (80, 500)
(#) 5- 3 M2FXEk2—-14—-10] (670, 000) RC7 100m  BHk




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBS EEHOMERY HEHOD HEMD H&EHoD HEEHD EEHOF DO LD EEHOD HEMHCONT EEMOHKETD HEHICHRDS
MBI VICERRT 1TERA— HhiE AR FMACHER # B o ®’ R AT & B DKE, ARE HMOFTELRERE HBHETEZE
rLEfY DIRR WHEERUTK HEDFEDIKR ZTOMESOH
wf:ﬁ?ﬁ( ) ) EDEHFEDIRR [RTEEHIOD
A m
BE BEX af [ESFERE ERIEH. RITENEDS It 5.5m K8 BARKELRE
E#=TH414%18 581,000 151 1.2:1 = i SVER A7 7 5 h 155 X HR [i5ES
Tk (80, 400)
(&) 5- 4 TEHB3—1—11] (565, 000) sS4 " 50m  BHK =E
=m
BE BEX RAR [ESREE EREH. DREHEL MR 11m 7K:E R EKIIE
BE—TH115%2 443,000 198 1:1.5 ARSI SERE S K8 HR S
* Tk (80, 300)
#) 5- 5 TBE1—1—1] (430, 000) w2 9om Pk EE
BE BEX RAR [ERRBHEAM PEREOEH. BHEATE it 18m JK3E BARES
EFEHATE1E13 925, 000 176 1:1.2 ILHEL I SEEME  #E HR [i5ES
* Tk (80, 600)
(#) 5- 6 2Fdk6—1—8] (880, 000) SRCSFIB 150m  BHX
- HEX AR [ESiREIEIG BREBRAVDER. v & 25m JKaE BREEEHE
HMAB=TBE707&1 434, 000 480 1:2 VL aVvEDRET it #iE HR IR
e Tk (60, 300)
(#) 5- 7 TME+T3—28—-14] (421, 000) s3 rﬁﬁ 530m Bk BE
A8
- HEX AR [EEMEARME MERIESR. EHRER I 7.2m k@ FBE LA
+TE#MHF-TH429%F29 518, 000 63 1:2 = FEENELMSIAKEE XE H=R i}
Hhigf Tk (80, 400)
(&) 5- 8 TER#WH1—-17—-14]) (503, 000) Ss3 180m  BHk
BE BEX RAR [ESFRERE NREOEDBESREN &L 25m K& T E%ENE
EMEETHE1622%442% 448, 000 84 1:25 = EBHi SHRERALO HE HR Plin:i
BRI 56 UV e 7 3 3 dsk Tk (80, 300)
(%) 5- 9 TEfME4—-—22—-17] (433, 000) sS4 210m B =E
5 BEX RAR HEEE FIFREOEILPT T3 LR 25m  7KE TS FI S H
EEL=-TH22F3N 1% 465, 000 416 1:1.5 UAEDL I SNRIRE E i #E HR S
e} Tk (80, 300)
(#) 5- 10 2FJg2—-22—-13] (451, 000) RC5H 630m  BHX =E
"5 HERX AR [EHEEET DEEH. ROTEIEL & 12m JK&E hTHESE
HEMTHE6713%&3 466, 000 122 1:2 i SNER AT 0D 7 5 Hh 45 & HR Plin:i
Tk (80, 300)
(#) 5- 11 K4 —-25—13] (453, 000) Ss3 blig; 3 P BE
- HERX AR [EHEEE PMREONFIEHNE @ 8.2m K& RRERKES
E—TH181%S5 443,000 63 1:2 LY BN E e & HR Plin:i
Tk (80, 400)
(#B) 5- 12 TdLBT1—32—1] (430, 000) S3 450m  BHX =E
BE BEX FEFERAR HREEE —MRiEE. 7/N—+. E EA 6m K& RRREREHS
JLET—TH490%&1 364, 000 259 1:2 BAENBEET HitlE KE AR ET
Tk (60, 200)
(#) 7- 1. TdtET1—28—2] (355, 000) s3 520m  #[F 0 BE
kv BIX =i F= —MRiFE. 7/N— k., BB XK 5m K& B KB AT
B-_TE3952F 24 1% 222,000 101 1:1.2 HIGEMNEET A EEH KE HR 1thE
o) Tk (60, 200)
#) - 1. TH2—29—-19] (184, 000) W2 2.4km R 0 BE
kv BIX FIXEAR F=E —REEDEHIC/NINGE 6m JKE 2KEIHVRTLR
EFH=TH1372%1 210, 000 151 SRR ohdEEME KE HR JNET 1E%
Tk (50, 150)
(%) - 2 TEH3—-15—-24] (192, 000) W2 1.3km  #F5 BE




(2)

(3)

(:4)

(:5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

HEMBS EEHOMERY HEHOD HEMD H&EHoD HEEHOD EEHOF DO LD EEHOD HEMHCONT EEMOHKETD HEHICHRDS
MBI VICERRT 1TERA— HhiE 27N FMACHER # B o ®’ R AT & B DKE, ARE HMOFTELRERE HBHETEZE
rLEfY DIRR WHEERUTK HEDFEDIKR ZTOMESOH
cDﬁIﬁ?%( ) ) EDEHFEDIRR [RTEEHIOD
A m
kv BiIX =i F= —REEDEMNHEFE MR 4.5m 7K REBHH
ERETHE273& 14 1% 257, 000 148 1:1.2 EAELHESMEEHE KiE HR 16hE
Tk (60, 200)
#) - 3 TBR4—-14-8] (240, 000) S2 ﬁg 870m  EFF  mE
1
kv BIX RAR F=E FRE—REE, 7/N— KR 11.8m K& RAA&ER
RMETE118%14 272,000 132 1:1.5 FEMNREET ST XE HR 1R
Tk (60, 300)
#) - 4 [EM4—9—14] (258, 000) w2 1.1km  #B7 BE
kv BiIX RAR F=E INRBE—REE. 7/ B 4m IK3E T kL ik
HWEAE—TH224%16 177,000 100 1:1.5 FEDRET HEEHE KE 185
Tk (50, 150)
(#8) - 5 T#BAEG1—8—11] (167, 000) W2 1.6km %5 BE
kv BIX RAR F= —MEE. BE. EXAT B 6m JKE 2KEIHVRTLR
AET=TE11%&9 272,000 194 1:2.5 ZENREET DERIGELME K& JNET 1R
Eihs Tk (60, 200)
(#8) - 6 TRXET3—3—23] (206, 000) W2 300m  #ER O BE
RBiL BIX RAN F= FREO—REEHAZ LN E 6m JKE 2KIEIHIRTLR
EH=TH30%s8 336, 000 224 1.5:1 R E B X HR HH 1thE
Tk (60, 200)
(#) - 7 IHEH#8—19—13] (285, 000) W2 250m #p BE
kv BiIX RANE F=E INRBE—REEAEL YL & 5. 4m K& REXRIETFE
FHEETHS88ES 356, 000 87 1.5:1 ABREOE i & HR 1R
Tk (60, 300)
(#) - 8 IF45—25—14] (301, 000) S3 580m  #[pF BE
RBiL BiIX FERAR &= —REEDEHICERE MEA 6m K& RAAER
hIIZTE214%2 310, 000 179 1:1.2 EENR OIS EEMHE K& AR 1R
Tk (60, 300)
&) - 9 Thll2—11-2] (279, 000) W2 750m  #[F BE
kv BIX AR F= —MmlEE. v arE & 4.5m 7KE RAAREH
#HE—TH243%3 340, 000 135 1:1.5 MRET SEE X HR 1thE
Tk (60, 300)
(#) -10 T&E#E1—-19—10] (305, 000) s3 450m  #E[F 0 BE
kv BIX AR F= —BEEOPICHEER. = 6m JKE 2KEIHIRTLR
—YR=ZTH19%234 1% 254, 000 181 1:2 EHEINRET HETH K& HR JNET 15hE
1 Tk (60, 200)
#) -1 T—YKR3—19—15] (221, 000) w2 1.3km  #ERF BE
RBiL BiIX AR F=E —MmEE. v arvE 4 6m K& RAAEHR
#HE=TH22%10 409, 000 486 1:1.5 MRET SEE X HR 1R
* Tk (60, 300)
(#) - 12 T&E#E8—22—7] (356, 000) RC2 400m ¥l BE
kv BIX FEFRAR &= —REEDEHIIC/EER K 6m K& B KB AT
BEATH10%21 205, 000 99 1:1.5 HMIRTET Bk EHhisg Xi#E AR 1R
* Tk (60, 200)
#) -13 [EE6—-10—15] (175, 000) s3 jtﬁ 2.9km #[F  BE
1
RBiL BIX RAR F= FRE—REENZ VR & 6m K& REM/ 7
TOE-TE19%2 350, 000 205 1:1.5 E i i & HR 1thE
* Tk (60, 300)
#) - 14 THHOFE2—-19—2] (317, 000) w2 750m RS ERE




(2)

(3)

(:4)

(:5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

HEHBS EEMORERY HEHOD HEMD H&EHoD HEEHOD EEHOF DO LD EEHOD HEMHCONT EEMOHKETD HEHICHRDS
MBI VICERRT 1TERA— HhiE 27N FMACHER # B o ®’ R AT & B DKE, ARE HMOFTELRERE HBHETEZE
rLEfY DIRR WHEERUTK HEDFEDIKR ZTOMESOH
a)ﬁlﬂﬁ( ) ) EDEHFEDIRR [RTEEHIOD
A m
kv BIX AR F= —MBEE. 7A—tOH K 7. 4m K8 REM/ 7
HEFEE=TH27&284 1% 238, 000 192 1:1.2 IEMAR SN DEEH XKiE AR 1EE
1 Tk (50, 150)
(&) - 15 THRPEI—4—-42] (218, 000) w2 750m  #FF EE
RBiL BIX EFHR F=E TR EEDORICERE & 6m JKE 2KEIHIRTLR
TEMBT4 29 0F9S 6% 255, 000 165 EENR OB EEHE K& HR JNET 2hE
* Tk (60, 200)
(#) - 16 TEfEM2—28—16] (204, 000) S2 700m  #[F BE
B BIX EAR F=E —MRiFEE. 7/A—F. ¥ R 5. 3m K& REBES
HEHETEH1560%13 248, 000 116 1:1.2 UL aVENEET S RE HR 1R
£ Tk (60, 300)
(#) -17 A7 —-8—10] (235, 000) w2 800m  #[F BE
kv BIX RAR F= FRE—REEDIENIC E 6m K& T kL ik
ME-TE12%9 259, 000 201 1:2.5 EESENRONIEE K& HR 1R
BIBEDE S Tk (60, 300)
(#) -18 TME2—-12—-16] (242, 000) W2 700m  #EFF SE
kv BIiX EAR F= —iEE. XEFENE B 4m K8 B KB AT
BHHATEO07%E18 239, 000 122 1:1.2 " SEEHE & HR 1R
Tk (60, 200)
#) -19 IAEHFH6—-17-7] (229, 000) w2 600m [ 0 BE
kv BIX FERAR &= —MRiFE. TIN—F. JE K m K& REM/ 7
EAN—TH1&2 201, 000 131 1:1.5 HUREEENEET S RE 1thE
{EEthisg Tk (60, 200)
(#) -20 TE#A1—-1—-18] (181, 000) w2 2.4km [ BE
kv BIX AR F=E —REEDEMNMT/N— 1 4m K8 B KA AT
FHHAAE—TH1159%13 226, 000 140 1.5:1 NEMNRET DB FAE AR 1R
Tk (60, 200)
(#) - 21 TEGHFHHABI1—-5—12] (206, 000) W2 550m  #FF  BE
kv BIX =i F= —MRiFE., TNN—FEN K 4m K8 REM/ 7
FEMTE3294%14 267,000 234 1:1.5 BET DS X HR 1thE
Tk (60, 200)
(#8) -22 IpE4-3-8] (250, 000) w2 600m [ 0 BE
kv BIX FERAR &= FRE—REE, 7/\— @& 6m K& REM/ 7
EHEETEOSE 13 207, 000 175 1:2 FENEET HIRERE RKE HR 1thE
FOIEEHE Tk (60, 200)
(#8) - 23 T{fEMH4—9—13] (194, 000) w2 2.4km [ BE
kv BIX RAR F=E FUNREO— R EEED 1 6m JKE 2KEIHIRTLR
TEHMET3 3 46T 25 2% 205, 000 125 1:2 DICEE. FERENE KE AR F<HET 2hE
T S st Tk (60, 200)
(#8) - 24 TEAfEH4—23—8] (165, 000) w2 1.5km %[5  BE
kv BIX EFHR F= —REEFELNELLSE & 6m K& B KB AT
BHEA—THI2F8HN 1% 252, 000 110 R DIEE I Xi#E HR 1ER
Tk (60, 200)
(&) - 25 TEHHF1—-32—-3] (EEH) W2 430m  E  BE
kv BIX RAR F= PR, —BEE. BHithE '’ 4.5m 7KE REM/ 7
BRAM-TE1204%43 233, 000 60 1:2 DHIZIEHNERET S1E RE HR 1thE
£ Tk (60, 200)
(%) - 26 TEEFEAM2—19—10] (217, 000) W2 1.3km  #F5 BE




(2)

(3)

(:4)

(:5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

HEHBS EEMORERY HEHOD HEMD H&EHoD HEEHOD EEHOF DO LD EEHOD HEMHCONT EEMOHKETD HEHICHRDS
MBI VICERRT 1TERA— HhiE 27N FMACHER # B o ®’ R AT & B DKE, ARE HMOFTELRERE HBHETEZE
rLEfY DIRR WHEERUTK HEDFEDIKR ZTOMESOH
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